



## П Е Р В О Е З Н А К О М С Т В О

Впервые посещают Барнаул наши соседи — кемеровский областной театр драмы имени Луначарского.

В его репертуаре «Разлом» Б. Лавренева, «Совесть» Д. Павловой, «Тень» Е. Шварца, «Друзья остаются друзьями» В. Дыховичного и К. Симонова, зарубежная драматургия: «Третье слово» А. Касова,

«Человек со звезды» К. Виттлингера, «Эзоп» (Лиса и виноград) Фигейредо.

Театр привез на гастроли «Дон Карлоса» Ф. Шиллера и недавно переведенную пьесу Лопе де Вега «Дурочка». Не забыты и наши маленькие зрители. Для них покажут сказку Е. Шварца «Два клена». Творческий коллектив

театра возглавляют главный режиссер В. Климовский и главный художник М. Ривин.

В труппе театра много недавних выпускников театральных вузов. Осенью этого года театру исполняется 30 лет.

Барнаульцы знакомятся с творчеством заслуженных артисток РСФСР Ф. Н. Белинской, Г. С. Ишковой, И. П. Бетева и других.

Зрители Барнаула увидят и своих старых знакомых по Барнаульскому театру: артиста Г. Беляева в спектаклях «Разлом» и «Дон Кар-

лос» и артиста А. Самохвалова в спектакле «С любовью не шутят».

Итак, знакомство с театром началось с классической комедии Лопе де Вега «Дурочка». В заглавной роли — заслуженная артистка РСФСР Г. С. Ишкова.

Можно сказать с уверенностью, что наши гостеприимные барнаульцы тепло примут своих соседей кемеровчан.

Л. ФУКАЛОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из комедии Лопе де Вега «Дурочка».

Фото В. Лебедева.